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HN3Y4YCHUCM MHOCTPAHHBIX A3BIKOB» r.Kazanu
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Komnnexcnoe 3a0anue «Ilpeonpunumamensbcmeo u 6usnec — npoexmy



Komnnekcnoe 3adanue «Ilpeonpunumamenscmeo u 6uznec — npoeKm

IIpouuTaiiTe TeKCT U BbINOJHUTE 3aganus 1-3.

1. Bu3HecMeH Havall CBOM OM3HEC «OTKPBITh CTOJIOBYIO» C HaYaJIbHBIM KAITUTAJIOM
B 500 ThICSY pyOeit. Kaxmprii MecsIl OH TUIaHUPYET YBEIHMUNBATH O0OPOT CBOETO
omsneca Ha 30 ThICAY pyOsei. KakoBa OyzeT oOmias cymma o0opoTa 3a TEpBbIC

IECTH MECILIEB?

OTtBeT:

Pemenue:




2. IlpennpuHuUMAaTeNnb 3aMETUJI, UTO €TI0 JOXO/bI PACTYT HEPaBHOMEPHO. B mepBbIii
mecsi oH moydrt 200 Teicsd pyOseit mpuObLTH, a 3aTeM KaXKIbIM MOCIE YOI
Mecsll NpUObLIb YBeTWYUBaIach Ha 15% Mo cpaBHEHUIO C MPEABIAYIIUM MECSIIEM.

KakoBbl OyayT 001K 10X0/AbI MPEAPUHUMATEIIS 32 TIEPBHIC MATh MECAIICB?

OrtBeT:

Buibepume sepnoe pewenue (pesynomam okpyaiume 00 muicay pyonet).

e §=200-1.15-5 = 1150 TbICcAY pybsieH

5_
. 52200(1.15 1)
1.1

- = 1348 Thicay pybsen

e S =200-1.15% = 402 ThIcA4M pyb.Ieii

3. Pacuem cmoumocmu apenowl

3. llpennpuHuMarenb apeHAyeT TIOMEIICHHe il CTOJOBOW. ApeHIo0aTelnb
IPEUI0AKIII CIIETYIOIIHNE YCIOBUSA: CTOUMOCTD apEH IbI IEPBOTO MECSIA COCTABIISAET
50 000 py6ueii, a Kaxablil ClAeIyOMIMi MeCsI] apeHIHas IJIaTa YBEJIUYUBAeTCs Ha

5%. Paccuutath 0OLIyI0 CTOMMOCTh apEH/IbI 32 MEPBBIA KBApTaJ (TpU MECSIIA).

|

R

OTtBeT:
—
«4 :».

Penienue:




Omeemu:

3450 TteIC. pyOneit mim 34500000py6neit
1348 toIC.pybIIeii, oTBeT Ne2
157650 pyo6ueid.

(1.053-1

Pemenune: S = 50 105_1) = 157,65 Thicay py6sieit



